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 Υλοποίηση Επίσκεψης κλιμακίου ΔΕΔΔΗΕ στον οικισμό μας 
 

 

Αγαπητοί  φίλες και φίλοι, γειτόνισσες και γείτονες  
 

Πραγματοποιήθηκε, τελικά (04/02/2026), η επίσκεψη κλιμακίου του ΔΕΔΔΗΕ 
συνοδευόμενο από εκπροσώπους του εργολάβου που έχει αναλάβει το έργο της 
υπογειοποίησης των καλωδίων ηλεκτροδότησης στον οικισμό μας. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο αντιδήμαρχος Αφιδνών κύριος Γ. Ντόστης, ο πρόεδρος του 
τοπικού συμβουλίου Αφιδνών κύριος Δ. Πάντος, μέλη του ΔΣ του συλλόγου και ο κάτοικος 
και αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ του ΣΟΙΠ κύριος Χ. Δημητρίου. 

Πραγματοποιήθηκε αρχική ενημέρωση επί των θεμάτων που θίγει η επιστολή που 
αποστείλαμε, παραδόθηκε ενδεικτικός  φάκελος τεκμηρίωσης κακοτεχνιών, ακολούθησε 
περιήγηση στον οικισμό όπου τους επιδείχθηκαν χαρακτηριστικά σημεία κακοτεχνιών και  
μετά το πέρας της  συζήτηση για τον τρόπο αντιμετώπισης των προβλημάτων, τα κυριότερα 
σημεία της οποίας είναι τα ακόλουθα: 

• Μας γνώρισαν ότι το θέμα των μικροδιακοπών και βυθίσεων τάσης ελέγχεται ήδη από 
την αρμόδια διεύθυνση της ΔΕΔΔΗΕ και θα ενημερωθούμε για τα αποτελέσματα και τις 
διορθωτικές ενέργειες. 

• Το έργο της υπογειοποίησης βρίσκεται σε τελική φάση και αναμένεται να ολοκληρωθεί 
τους προσεχείς 3-5 μήνες. 

• Δεδομένου ότι το έργο είναι μεγάλης έκτασης και οι κακοτεχνίες που τους δόθηκαν δεν 
αντιπροσωπεύουν το σύνολο των υφιστάμενων, αποδέχτηκαν την πρόταση μας ώστε 
εκπρόσωποι του ΔΕΔΔΗΕ το αμέσως επόμενο διάστημα να περιοδεύσουν μαζί με τον 
εργολάβο τον οικισμό και να καταγράψουν το σύνολο των προβλημάτων. Θα μας 
κρατούν ενήμερους για τις επισκέψεις τους και των αποτελεσμάτων τους. 

• Δεσμεύτηκαν για την αποκατάσταση των σοβαρότερων προβλημάτων που εντοπίζονται 
και θα μας ενημερώσουν εγγράφως για τις ενέργειες που θα αναλάβουν.  

Δεδομένου ότι μέρος των κακοτεχνιών είναι και η αφαίρεση και μη επανατοθέτηση 
πινακίδων ονομάτων οδών & οδοσήμανσης παρακαλούνται οι κάτοικοι εφόσον έχουν 
διαπιστώσει τέτοια ζητήματα να μας αποστείλουν τις σχετικές πληροφορίες κατά 
προτίμηση στο mail του συλλόγου soipafidnes@gmail.com ή με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο. 

 

mailto:soipafidnes@gmail.com%20/

